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1. FHEE

A SDK F MR Bt T Linux i 12 7 7F & BT 55 9 so X113 &,
KITETH T AR EFARBNTAE RO ERE. 25, FRIAEMAEP FHH

NWET 2 ER, FIEFTEM,

2. BERG

Linux debian 5.10.0 & LA _F JR &

3. &iE

1. 4RRAEREEATON, BT Lnux 2L KNHEIR, HERMEH B,
2. ATEIHLZ 3% 55200 dpifif, 1 mm=8 dot();3T EN #L.4#% % %300 dpift, 1 mm=12 dot(

3. SDK¥ 5| A T % = 7 #:libserialport. libusb-1.0, FR I ERERF L.

4., B OEFZEF Frootil R,

4. 753k

4.1.InitPrinter

e B B 3 RE A €1 FE AR R AL A B9 3T B LA & (A SEAT AT 4T ERALAR 1F Z BT A0 A S 2 24T AL

R

void* InitPrinter (
const TCHAR* model

);

BH .
const TCHAR* model
lin] 8 % B ARATERALAL &,

REE:

A B EAT ALY & B AR
4% . 4% E NULL

4.2.ReleasePrinter

I BB B e A B AR B R B A8 R AL AT EUALRS S0 R (SRR 4 R B A AT 4T ED LR 1F

e 56 TR TR G FE BT AT ERALRE B)



int ReleasePrinter (
void* hPrinter

);

BH
void* hPrinter

[in] 7 EA AR e B AR 4T EUALXT & 64 8] 47

K EME:
#RRAG 5 ¥
ERROR_CM_SUCCESS 0 AT
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, TR
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ST
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiENF KK
4.3.0penPort

WEBAHEATTETSR D, GTNRT R, ERKABAREEERNL T /. &%
Ker, HEERKEENEREL. B XFUSB, MEHEE, 2 0EE,

int OpenPort (
void* hPrinter,
const TCHAR* setting

);

BH
void* hPrinter

lin] 3T EFALAT 47 4R o

const TCHAR* setting
lin] WEEFERTHNNER R SH. BANEEE Tk
fE 7| %
% Al [ #Hr B
UsB USB,path USB,USB# 12 USB,/001/007
NET NET, IP 3t 3F |35 2 W 45 4T EF AL 9 1P 3t 31k NET,192.168.1.10
(IPV4)[,3% 0]  |[fos o, 4o 45 % 3%, NET,192.168.1.10,9100

2R\ 3% 0 29100,

CcoM COM,path,rate e EEBEWNE O KR COM,/dev/ttyACM0,19200

3 [E fH ;

R A & #R

ERROR_CM_SUCCESS 0 &
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, BT

ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_USB_DEVICE_NOT_FOUND -17 # T F|USBIL &
ERROR_IO_OPEN_FAILED -8 TFFI0% %
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T




4.4. ClosePort

BB B A KA, SR o 0B, ERHRD.

int ClosePort (
void* hPrinter

);

&
void* hPrinter

[in] GIZEH B AFAT ENALA & .

iR [ 1H ;
HERG & #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 AR
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -3 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -2 SZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE R K
4.5.WriteData
b BB 2K o /6 O 1 AT ER AL R £ 23R
int WriteData(
void* handle,
unsigned char* buffer,
unsigned int size
);
BH:
void* handle
lin] 4T ERALA & A1 47 o
unsigned char* buffer
lin] REATENALIEIE, HB|R T ~#tHFM/FE,
unsigned int size
lin] REHEHKE.
iR [ 1H ;
HERG & #r
ERROR_CM_SUCCESS 0 AR
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, HWTHK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ST
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON SR
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ HAE A Bt




4.6.ReadData

e B 2 3 E A 2 BUAT B LB #K 3 .

int ReadData(

);

void* handle,
unsigned char* buffer,
unsigned int size

2 &
void* handle

lin] 4T EF AL & 4 47

unsigned char* buffer

[in] & i3 BT EPAL A

unsigned int size

[in] AT&EMNBEKE.

R E1E:

R A & #R
>0 A, BN ERKE
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 S H T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 B iE N K K
ERROR_IO_OPEN_FAILED -8 T IFI0 % K

4.7.TSPL_SelfTest

e B B o BE A AT EDALAT B B A2 TR,

int TSPL_SelfTest(

);

void* hPrinter

BH:
void* hPrinter

lin] 3T ERALAT 47 4R o

REE:

BRI FEEITHNNEARERESE.

HIRRG {2 #R
ERROR_CM_SUCCESS 0 A
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 R
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 FAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 CON S
H H i Linux 7 4t 3% [E] 45 1% A0




4.8.TSPL_Bar

BB RE K &
int TSPL_Bar(
void* hPrinter,

int x,
inty,
int width,
int height
);
BH:
void* hPrinter
lin] 4T EF AL AT & 8] 4R
int x
lin] R AEHE AT, BALA &
inty
lin] A LFT, BALA K
int width
lin] ®E, BALA A
int height
linl & &, 24K
iR EH:
R A £ #rR
ERROR_CM_SUCCESS 0 FE
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 AR
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 FAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 CON S
H A fE HAE Linux 7 G0 3% [B] #9217 4

4.9.TSPL_BarCode

Mo B BTl B AT ED — 2 A

int TSPL_BarCode(
void* hPrinter,
int x,
inty,
int type,
const char* content,
int height,
int showText =0,
int rotation =0,
int narrow = 2,
int wide=2




2 &
void* hPrinter

[in] 3T EF AL A & 47 47
int x
lin] R aHE AT, BALA &,
inty
lin] I AAF, ALK &
int type
lin] WEFHEKAE,
KA &
Code 128 0
Code 128M 1
EAN 128 2
Interleaved 2 of 5 3
Interleaved 2 of 5 with check digits 4
Code 39 5
Code 39C 6
Code 93 7
EAN 13 8
EAN 13 with 2 digits add-on 9
EAN 13 with 5 digits add-on 10
EAN 8 11
EAN 8 with 2 digits add-on 12
EAN 8 with 5 digits add-on 13
Codabar 14
Postnet 15
UPC-A 16
UPC-A with 2 digits add-on 17
UPC-A with 5 digits add-on 18
UPC-E 19
UPC- E with 2 digits add-on 20
UPC- E with 5 digits add-on 21
China post code 22
MSI code 23
MSI with check digit 24
PLESSEY code 25
ITF 14 code 26
EAN 14 code 27
Code 11 28
TELEPEN 29
TELEPENN 30
PLANET 31
CODE_49 32
DPI 33
DPL 34
const char* content
lin] &84,
int height
lin] & &, 2fA .
int showText

[in] XARETEA




ErREAE g1
B oR SXA 0
8w 1
& BoR 2
B R 3
int rotation
lin] WE¥s77 1M,
iz &
I e B 0
90 % 1
4180 % 2
270 F 3
int narrow
lin] & Bar %%, L & (dot) & 7~
int wide
lin] % Bar %%, L & (dot) &7~
iR EE:
R A & #HR
ERROR_CM_SUCCESS 0 AR
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ST
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 AR
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 FAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
H HAE Linux 7 4t 3% [B] 45 1% A0

4.10. TSPL_BitMap

e B B T RE A R — BB I AL

int TSPL_BitMap(
void* hPrinter,
int x,
inty,
int width,
int height,
int mode,
unsigned char * data

);

53
void* hPrinter

lin] 3T ERALA & 4147 o
int x

lin] AK-TFARENME(E: 0-32000, #£fi: dot).
inty

lin] & HAWHNMNEGEE: 0-32000, #fI: dot).
int width

lin] B R 505 (A F7)
int height




[in] & & (1 %)

int mode
lin] TENE R HIHE R,
A g1
OVERWRITE 0
OR 1
XOR 2
unsigned char * data
lin] — &1t /58 $ 4R
i EE
HERG £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON SR
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F i (8 Linux & 4t 3% [B] B9 45 17 75

4.11. TSPL_lmage

b B 2 oh B A AT EP 3R 2 BB R (X 2 Gbmpig ), M #KE A T 4TE LOGO. ¥ 48 & B
R Jr #10 A 1 B HRHE & R 4 AT BT AL AT ER

int TSPL_Image(
void* hPrinter,
int x,
inty,
int mode,
const char* imgPath

);

2¥.
void* hPrinter
[in] 4T ERALAS & 4] 4
int x
lin] RAEHE AT, BAH A,
inty
lin] RIGHLAT, BLH A,
int mode
lin] 3T EF I F AR Ao
R
OVERWRITE
OR
XOR
const char*imgPath
lin] £ X EEEE,

N | o m

REE:

| R | & | #

10



ERROR_CM_SUCCESS 0 A
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON SR
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
H A E HAE Linux & 03 [E] Y & 1% A5
4.12. TSPL_Setup
W TN E RS HRE
int TSPL_Setup(
void* hPrinter,
int printSpeed,
int printDensity,
int labelWidth,
int labelHeight,
int labelType,
int gapHeight,
int offset
);
BH:
void* hPrinter
lin] 4T EFALA & 4147 o
int printSpeed
lin] #TEFEE E
int printDensity
lin] T ERIK (38 E: 0- 15),
int labelWidth
lin] 474 % (£ £:mm).
int labelHeight
lin] BATEK Z (£ AL:mm).
int labelType
lin] /& KRAN(0: BAR/ELSEY 1 AR/ HEEN).
int gapHeight
lin] FTKATA Z BB B BE, an RIE A0, K& SR04 & Z 4K (52 fL:mm).,
int offset
lin] fRAALE (2 1L:mm).
iR [ 1H ;
HERG £ #r
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 AW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ST
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHE KK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 B N\ HAE A Bt
H A E HAE Linux 7 03K [E] iy & 1% 25

11




4.13. TSPL_ClearBuffer

WEBAREAFRITHNANFERF . PATHERE R, FRBFRITHNEF.

int TSPL_ClearBuffer(
void* hPrinter

);

2 &
void* hPrinter

lin] 4T EF AL & 4 47 o

i EE
#HERG £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON SR
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F i (8 Linux & 4t 3% [B] B9 45 17 75

4.14. TSPL_Box

I BB B e A R AR

int TSPL_Box(
void* hPrinter,
int x,
inty,
intx_end,
inty_end,
int thickness =1,
intradius=0

2¥.
void* hPrinter

lin] 4T ERAL X & /4] 1
int x

lin] 467 & L AH X 847, 24K
inty

lin] #5824 FABNY RAR, F4H 5,
int x_end

lin] ¥ %& T AWM X LAF, B A,
inty end

lin] 38 4 T AW X B4R, BN H,
int thickness

lin] &4, 20045,

12




int radius

Nl HERGHEA, EMLH R, BRIAAO.

i [EfE
#HERG £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 AR
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i HAE Linux & 4t 4% [B] #y 45 17 75

4.15. TSPL_QrCode

e B B T RE A AT BT — 45

TSPL_QrCode(
void* hPrinter,
int x,
inty,
int width,
int ecclLevel,
int mode,
int rotate,
int model,
int mask,
const char* data

);

2¥.
void* hPrinter
lin] 3T EFHLA & AR
int x
lin] A-FRwEf B (AL A).
inty
lin] ZHARWEAE(FLL:H),
int width
lin] —4BITHFTEGLE: 1-10),
int eccLevel

lin] #44% %A,

V= &l &
7% 0
15% 1
25% 2
30% 3
int mode
lin] B30/ 31%(0: 8 51,1:F 7).
int rotate
lin] —ZERSE%: M5 .
 wEmE i |

13




T he st 0
490 /% 1
e #:180/% 2
e #2707 3
int model
lin] = 4 A0 B A (0: 3 A AR, 1: 3R AL AR ) o
int mask
lin] #4577 A, (% B 0-8).
const char* data
lin] —4AHE,
3 [E fH ;
HiR R £ #iR
ERROR_CM_SUCCESS 0 A
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, BT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 i K K
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHIE KK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 CON &)
H H Linux 7 4t 3% [E] 45 1% A0

4.16. TSPL_Text

e B B o BE A AT B AILAT B0 SO AR B %

int TSPL_Text(
void* hPrinter,
int x,
inty,
const char* fontName,
const char* content,
int rotation =0,
int x_multiplication =1,
inty_multiplication =1,
int alignment=0

);

BH:
void* hPrinter

lin] 4T EF AL & 4 47 o

int x
lin] REHE LT, BALH &
inty
lin] RIGHLAT, BLH R,
const char* fontName
lin] F&4H.
FhRAH g1
normal “0”
8x12 “1”
12x20 “2”
16x24 “3”

14




24x32 “pr
32x48 “g
14x19 “t”
21x27 “q”
14x25 “g”

i A o xC “TSS24.BF2”

const char* content
lin] AP 25
int rotation
lin] WEEREMAE.
AR &
T e %% 0
1
2
3

EHE90E
4180
#2705
int x_multiplication

[in] AFRALE, FH5H: 1710,
inty_multiplication

[in] EERALE, FHSH: 1710,

int alignment
lin] SCACHY A FrAE .
*t 35 77 18] &
BRIA (B £) 0
& 1
JE & 2
B 3
3 [E fE ;
HIRRG £ #HR
ERROR_CM_SUCCESS 0 A
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 BAHIE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F (8 Linux & 4t 3% [B] #9 45 17 75

4.17. TSPL_Print

e B B T BE A AT AT E 4R 1 .

int TSPL_Print(
void* hPrinter,
int num,
int copies

);

2 &
void* hPrinter
15




lin] 3T EFALAY R A4

int num
lin] A&
int copies

lin] &/MFA&Z MR

REE:

);

£ 5 €

REE:

#HERG & #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON SR
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i HAE Linux & 4t 4% [B] #y 45 17 75
4.18. TSPL_FormFeed
BB B B8 ARk 2 B T kAR A R AL E
int TSPL_FormFeed(
void* hPrinter
void* hPrinter
lin] 3T ERALA & 4147 o
HERG & #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, HWTR
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON SR
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i HAE Linux & 4t 4% [B] #y 45 17 75

4.19. TSPL_SetTear

e BB T RE A I EATEP LR & & TR K

int TSPL_SetTear(
void* hPrinter,
int mode

);

&
void* hPrinter

16




lin] 3T ERALAT 47 47 o

int mode
lin] MBEEX, o=xRHEHeE; 1= B E &k
3 [E fH ;
#HiR A £ #HR
ERROR_CM_SUCCESS 0 R
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 R
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 CON S )
F i F i Linux & 4t 3% [B] B9 45 17 75

4.20. TSPL_SetRibbon

e BB B o dE A B ELRR T TR

int TSPL_SetRibbon(
void* hPrinter,
int mode

23
void* hPrinter
lin] 3T EFHLA & A7AR
int mode
lin] WX O=XW B FIHEE; 1=TF BBEak; 2=Bo HNWER; 3=8Ww H /&
Ro

3 [E fE ;
A £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE KK
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 PN SN
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 B N\ HAE A Bt
H H Linux 7 4t 3% [E] 45 1% A0

4.21. TSPL_Offset

I o B 3h By R AT BRI AT A A AR 4TS 38 K o
int TSPL_Offset(

void* hPrinter,
int distance

17



BH:
void* hPrinter

lin] 3T ERALAT S 47 4R o

int distance

lin] 48 & & 40K E (%2 fL:mm),
R E1E:

#HERG £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ST
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 BAHIE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F (8 Linux & 4t 4% [B] #y 45 17 75

4.22. TSPL_Direction

e B B 3 RE A e BT EDALAT B 77 140

int TSPL_Direction(
void* hPrinter,
int direction,
int mirror

);

28
void* hPrinter

lin] 4T EF AL & 4 47

int direction

[in] & X AT EFHLEY 4T BV 77 1 (0-IF 4T EF, 1- K W4T 7).

int mirror

[in] @ XATENA B %, O-E%; 1-5R&

3 [E fH ;
HIRRG {2 #R
ERROR_CM_SUCCESS 0 o
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 R
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 FAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 PN S5
H H i Linux 7 4t 3% [E] 45 1% A0
4.23. TSPL_Feed

Mo B BTl B O ATEDAL A AL R K E BV ARTK, KEBHREECA R

18




int TSPL_Feed(
void* hPrinter,
intn

)

2 &
void* hPrinter

[in] 3T ERALRAS & 4 4

intn
lin] #HKE £ h A, BRSH:+1~9999, FHHHE 4 /7 E 4K,
i [EfH
#HiR KA £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 K, BT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 FAHE KK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 B N\ HAE A Bt
H H Linux 7 4t 3% [B] 45 1% A0
4.24. TSPL_Home
VLR B Th fE AT ER AL Z AR B A1
int TSPL_Home(
void* hPrinter
);
BH.
void* hPrinter
lin] 3T ERALA & 4] 47 o
i EfE
#HiR R £ #r
ERROR_CM_SUCCESS 0 R
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, HWTHK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE KK
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 PN §i3: )
H H Linux 7 4t 4% [E] 45 1% A0

4.25. TSPL_Learn

e B o B AT EDAILSF ST AT A

int TSPL_Learn(
void* hPrinter

19




);

BH:
void* hPrinter

lin] 3T ERALAT 47 4R o

3 [E fH ;
#HIRARG £ #R
ERROR_CM_SUCCESS 0 o
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 ¥ iE 7KK
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 FAHE KK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 CON &)
H H Linux 7 4t 4% [E] 45 1% A0

4.26. TSPL_GetSN

e B 2R 3 RE A SR BT ETAL SN 751 5

int TSPL_GetSN(
void* hPrinter,
char* snBuffer,
int bufSize

);

BH:
void* hPrinter

lin] 3T EFALAT 47 4R o

char* snBuffer
linfout] Al TH BT 7| 5 B9 & 73 ik,
int bufSize
lin] 8 NI & 7 A/
iR [ 1H ;
#HERG £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, HWTR
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON SR
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AR A B
H HAE Linux 7 4t 3% [E] 45 1% A0

4.27. TSPL_GetPrinterStatus

e B 2 3 RE A R BT ED ALY S R AS

20




int TSPL_GetPrinterStatus(
void* hPrinter,
unsigned int* printerStatus

)

2.
void* hPrinter

[in]4T ER AL & 4] 47
int * printerStatus

[in,out] 4T EF AL 2 BA A5

R A g1
% 0
FTEN Sk AT 77 1
F 4 2
e 4
BB 8
T =2 16
TE 32
L EITH 64
He#iR 128
iR [ 1H ;
R A & #HR
ERROR_CM_SUCCESS 0 R
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 AR
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 FAHE LK
ERROR_IO_READ_FAILED -11 BB K
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
H A H A E Linux & 03K [E] Y 8 1% A5
4.28. TSPL_SetCodePage
S h e ATEVALIR B R A T,
int TSPL_SetCodePage(
void* hPrinter,
const char* codepage
);
BH:
void* hPrinter
lin] 3T ERALA & 4] 47 o
const char* codepage
lin] B fr 74 &
7-bit code page 8-bit code page Linux code page ISO code page
us USA 437 United States 1250 Central Europe 8859-1 Latin 1

A
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BRI British 737 Greek 1251 Cyrillic 8859-2 Latin 2
GE German 850 Multilingual 1252 Latin | 8859-3 Latin 3
R
FRE French 851 Greekl 1253 Greek 8859-4 Batltic
DA Danish 852 Slavic 1254 Turkish 8859-5 Cyrillic
N
ITA Italian 855 Cyrillic 1255 Hebrew 8859-6 Arabic
SPA Spansh 857 Turkish 1256 Arabic 8859-7 Greek
SW Sweidsh 860 Portuguese 1257 Batltic 8859-8 Hebrew
E
SWiI Swiss 861 Icelandic 1258 Vietnam 8859-9 Turkish
862 Hebrew 932 Japanese shift-JIS 8859- 10 Latin 6
863 | Canadian/French| 936 simplified 8859- 15 Latin 9
864 Arabic 949 Korean
865 Nordic 950 Traditional Chinese
BIG5
866 Russian UTF-8 UTF 8
869 Greek?2
R EE:
#HRNA & #HR
ERROR_CM_SUCCESS 0 AR
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 BT
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE N T K K
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 ENKELK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN A
o H (e Linux % 4t 4% [E] #y 45 1% 7

4.29.

TSPL_PDF417

I PR # 3l B 7 4T BN PDF417 — 445,

int TS

);

PL_PDF417(

void* hPrinter,

int x,

inty,

int width,

int height,int rotate,
const char* option,
const char* data

£ 5 €

void*

int x

hPrinter

[in] 3T ERALRAS & 4 4

lin] ACFRGALE(EM:R)o
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inty
[in] & B R4 E (26 R).
int width
lin] 485 B (A ).
int height
lin] 45w & (24 8).
int rotate
lin] —4Efd e MR,
Jiess 1 &
I e %% 0
1
2
3

90 E
EH180F
HEHE2T0E

const char* option
[in] °[ & 5 (7= 1: E3,W2,H8).

P BAE R 4% 77
0:8H7
1: = SHEK
E IR I % % (0~8)
M G A e 0 3T B AR X,

0 34l ST I 45 £ b 1 745 (X 3%
1 AT 45 o ] S 35,

Ux,y,z A ] 3%

x: B 3 T A4 R x AR
y: T ARy AT
CEATRATEFRE

w # 3k % (2~9:dot)
H /N4 B 5 (4~99:dot)
R R AATHK
C R ARG
T = & BT
0:%
1:%
Lm K E(1~2048)
const char* data
lin] —%&MHE,
iR [ 1H ;
R A £ #iR
ERROR_CM_SUCCESS 0 R
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE R K
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BANHIE KK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 B N\ HAE A Bt
H H A Linux 7 4t 4% [B] 45 1% A0
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4.30. TSPL_Block

e B B T RE A AT B B Y R BUAT AR

int TSPL_Block(
void* hPrinter,
int x,
inty,
int width,
int height,
const char* fontName,
const char* content,
int rotation = 0,
int x_multiplication =1,
int y_multiplication =1,
int alignment=0

);

BH:
void* hPrinter

[in] T EF AL & 4 47 o

int x
lin] Rietd AT, BA L.
inty
lin] I AAF, ALK &
int width
lin] BEEE (26 A).
int height
lin] B&% & & (1L 5),
const char* fontName
lin] F1&,
FhRAH g1
normal “0”
8x12 “1”
12x20 “2”
16x24 “3”
24x32 “4”
32x48 “5”
14x19 “6”
21x27 “7”
14x25 “8”
fal R “TSS24.BF2”
const char* content
lin] XA 2.
int rotation
lin] Jigh% 7 14,
Te#E 77 19 g1
e 4% 0
HE 4590 1
e 180 /% 2
e 4270 3

int x_multiplication
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linlKFRAE, F854%: 1710,
inty_multiplication

N EELRALE, FUASHK,

int alginment
lin] XAH A FFAEA .
X FF 77 A g:l
BRI 0
S 1
3t 7+ 2
H x5 3
iR [ 1H ;
HERG £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 A&
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ST
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 CON SR
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
H A E H A Linux 7 01K [E] iy & 1% 25
4.31. TSPL_Reverse
KEEXBANITHARR G, I a#ahBe, TITHH LN a e,
int TSPL_Reverse(
void* hPrinter,
intx,
inty,
int width,
int height
);
BH:
void* hPrinter
lin] 3T ERALA & 4147 o
int x
lin] AK-FAWEAE (LA ).
inty
lin] Z£H WM E(EAL: L),
int width
lin] 5 (# AL 8),
int heigh
lin] & E(£A:8),
3 [ 1H ;
HERG £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 FE
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 LW, AWK
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE KK
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ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 B LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BN\ AE A B
F i F i (8 Linux & 4t 3% [B] B9 45 17 75
4.32. TSPL_GapDetect
U BB 2K o A T 4R TR A /N BE B AN
int TSPL_GapDetect(
void* hPrinter,
intx=0,
inty=0
);
BH.
void* hPrinter
lin] #TERALA & A1 4R
int x
lin] RiKkeE &, B Hh A
inty
lin] ElfEwEE, BN A
3 [EfE ;
HiR R £ #rR
ERROR_CM_SUCCESS 0 R
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, BT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 SR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 ¥ iF KK
ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 BAHE LK
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 CON S5
H H Linux 7 4t 3% [E] 45 1% A5

4.33. TSPL_Dmatrix

W BB 2K T B A 4T BV Data Matrix — 4445,

int TSPL_Dmatrix(
void* hPrinter,
int x,
inty,
int width,
int height,
const char* content,
int blockSize =0,
int row =10,
int col =10
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void* hPrinter

[in] 3T ERALRAS &4 4

int x
lin] AR, BN &,
inty
lin] RAEH LR, BN E
int width
lin] 4K EE (21T K).
int height
lin] Z4&FHXEEE (B &)
const char* content
[in] content matrix — % 4 A 4% 4& ,
int blockSize
lin] ¥, AN,
int row
lin] ¥, T4, HH S 107144,
int col
lin] /T, £, F% 54 107144,
R EE:
#HIR R £ #Hx
ERROR_CM_SUCCESS 0 o]
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 %W, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 EH TR
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiF N T LK
ERROR_IO_WRITE_FAILED -9 BONHIE £ W
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 BENFELH
H A E H A E Linux 2 4g 3% [B] #4512 A5

4.34. TSPL_SetCutter

MBI eE A BB T] TR

int TSPL_SetCutter(
void* hPrinter,
int pieces

);

23
void* hPrinter
lin] 3T EFHLA & A74R
int copies
lin] 4, O=K MV TIhet; -1=3TEIEH 2 R 540 1-65535=4T 1 £ D kAT & 5 177

Ao
i [EfH
HERG & #r
ERROR_CM_SUCCESS 0 AR
ERROR_CM_INVALID_HANDLE -2 KW, AT
ERROR_CM_INVALID_PARAMETER -1 ZH T
ERROR_CM_INSUFFICIENT_MEMORY -4 HiE kK
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ERROR_IO_WRITE_FAILED 9 B\ E £ Tk
ERROR_IO_WRITE_TIMEOUT -10 B\ 4E # At
H A fE HME Linux & 40 3% [B] #4517 75
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